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Мова викладання українська 

Що буде вивчатися (предмет 

вивчення) 

Культурна контекстуалізація. Розуміння власної культурної спадщини 

може допомогти студентам визначити та оцінити значення традиційних 

будівельних технологій та інженерних рішень, які використовувалися в 

Україні протягом століть. Історичний вплив на будівництво авіаційної 

інфраструктури. Зміцнення відповідальності перед суспільством. Соціо- 

культурні аспекти проектування. Екологічна урбаністика. Українська 

ідентичність пов'язана із зв'язком із природою. Студенти можуть викори- 

стовувати ці принципи при розробці проектів для зменшення екологічно- 

го впливу та створення авіаційної інфраструктури. Міжкультурна взає- 

модія та партнерства. Вивчення національної ідентичності сприяє фор- 

муванню відкритого та толерантного погляду на різноманіття. Архітек- 

турний дизайн. Вивчення української національної ідентичності може 

надати інсайт щодо традиційної архітектури та орнаментики, яка може 

бути інтегрована у дизайн терміналів та аеродромів. Використання наці- 
ональних мотивів у будівельному проекті дозволить створити унікальний 

та впізнаваний образ. Мистецтво та культурна інтеграція. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

(мета) 

Курс спрямований на формування у студентів цілісного розуміння ста- 

новлення національної ідентичності та культури як соціально- 

історичного явища, дає системне бачення закономірностей та особливос- 

тей розвитку української національної ідентичності та культури у кон- 

тексті загальносвітових цивілізаційних процесів з урахованням фахової 
специфікації. 

Чому можна навчитися (ре- 

зультати навчання) 

Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етич- 

них принципів національної ідентичності та культури, поваги до ку- 

льтурного різноманіття та цінностей громадянського суспільства з до- 

триманням прав і свобод особистості. Уміти виявляти розуміння сут- 

ності концепції національної ідентичності та культури, проводити 

аналіз зв’язків з історичним минулим, аналізувати особливості 

суб’єктів фахової діяльності. Використовувати цифрові інформаційні 

та комунікаційні технології, а також програмні продукти, необхідні 

для належного впровадження ідей національної ідентичності та куль- 

тури та практичного застосування для суб’єктів авіаційної галузі. За- 

стосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних за- 

вдань у фаховій сфері. Формування навичок самостійного мислення 

та вміння давати власну, обґрунтовану оцінку релігійним та культур- 

ним явищам. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 

Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. Здатність до 



 пошуку та аналізу інформації з різних джерел. Здатність бути критич- 

ним і самокритичним. Здатність проведення досліджень на відповід- 

ному рівні. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

Здатність до міжособистісної взаємодії, здатність працювати в коман- 

ді. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. Здат- 

ність діяти на підставі етичних міркувань (мотивів) 

Як можна користуватися на- 

бутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

професійній сфері або у процесі навчання, що передбачає застосування 

відповідних теорій та методів і характеризується комплексністю та неви- 

значеністю умов з урахуванням аспектів української національної іден- 

тичності. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усві- 

домлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспіль- 

ства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. Здатність діяти соціально відпо- 

відально та свідомо. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знання- 

ми. 

Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати результати дос- 

ліджень у фаховій сфері з урахуванням чинників української національ- 

ної ідентичності. 

Здатність обирати та використовувати інноваційні методи, інструмента- 

рій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування, особли- 

востей сучасної світової і національної інфраструктури авіаціного транс- 

порту з обґрунтуванням збереження української національної ідентич- 

ності. Аналізувати напрями соціальної, внутрішньо та зовнішньоеконо- 

мічної політики держави та набути цілісного світогляду в розумінні гло- 

бальних процесів, що розкривають закономірності подальших трансфор- 

маційних зрушень та дають змогу приймати своєчасні, ефективні фахові 

рішення. 

Знання етапів розвитку української національної ідентичності сприяє 

усвідомленню своєї ролі і призначення у межах держави Україна. 

Знання про особливості розвитку української національної ідентичності 

формують вміння орієнтуватися в культурному та духовному контексті 

сучасного суспільства, вміння створювати умови для конструктивної 
співпраці з людьми з іншого культурного середовища, вміння презенту- 

вати себе, вести дискусію. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Історія формування української національної іденти- 
чності. Культурні аспекти національної ідентичності. Політичні виклики та 
національна ідентичність (роль національної ідентичності у боротьбі за 
незалежність). Міфи та символи в українській ідентичності. Герої та леге- 
нди в українській ідентичності. Формування єдиної політичної нації. Етні- 
чна та соціальна різноманітність в українській національній ідентичності. 
Вплив релігії на українську національну ідентичність. Етнопсихологія 
української ідентичності. Інтерактивні методи збереження та розвитку 
ідентичності. Культурна дипломатія, міжнародне сприйняття, мультику- 
льтурний діалог у фаховій сфері. Сучасні виклики для української націо- 
нальної ідентичності. Українська національна ідентичність в контексті 
розвитку авіаційної інфраструктури. Роль української ідентичності у су- 
часному інженерному авіаційному середовищі. Інтеграція української 
ідентичності в дизайн авіаційної інфраструктури. Проєктування сталої та 
культурно-зорієнтованої авіаційної інфраструктури в контексті українсь- 
кої національної ідентичності. 
Види занять: лекційні, практичні. 

Методи навчання: метод проблемного викладу, семінар-дискусія та 

дебати; дослідницький метод, інтерактивні методи навчання пояснюва- 

льно-ілюстративний, репродуктивний, евристичний. 
Форми навчання: очна, заочна 



Пререквізити Базові знання з історії Української державності та культури, української 
ділової мови. 

Пореквізити Знання з української національної ідентичності можуть бути використані 

для аналізу та розуміння історичних, культурних та соціальних процесів 

минулого та теперішнього. 
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Локація та матеріально- 

технічне забезпечення 

Аудиторія теоретичного навчання, проектор, інтернет-ресурси. 

Семестровий контроль, екза- 
менаційна методика 

Залік 

Кафедра Української мови та культури 
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